31.

Mat. BSc. Linearis és absztrakt algebra vizsgadolgozat, II1. rész 2025. junius 4.
NEV: NEPTUN AZONOSITO:

I11. rész (30 perc). Az aldbbi kérdésre adott vdlaszdat bizonyitsa is be. A teljes bizonyitds

leirdsa dsszesen 6 pontot ér. A wvdlaszt a tuloldalon is folytathatja.

Bizonyitsa be, hogy egy linearis transzformacio kiilonbozé sajatértékeihez tartozo sajatvektorok
linearisan fiiggetlenek.

OSZTALYZATOK: Elégtelent az kap, akinek az elsé vizsgarészbél nines 7 pontja, vagy a md-
sodik vizsgarészbdl nincs 8 pontja, vagy akinek a hdrom rész S dsszpontszama kisebb, mint 17.
A tobbiek osztdlyzata:

Osztdlyzat
17 < S < 21 2
21 < S < 24 3
24 < S < 27 4
21 < § < 36 5




